

melyben a helyettes elnöki tisztségre Pósfay Gusztáv járási főszolgabíró, mint a járás fejezt ajánlja kinevezésre dr. Pleinits Ferenc kormányfőtanácsos, a járás kinevezett elnöke. — Csoknyay József szöve. titkár.

A Cselekmények Önk. Tűzoltó Egyesület ma délelőtti tartja az alábbi program szerint zászlóavató ünnepélyének 25 éves jubileumát. Délelőtti 9 órakor a tűzoltó egyesületek gyűlékezése a Sport pályán Fel 10 órakor felvonulás a levendő zenekarral az ünnepi misére. A templom előtti téren gyűlékeznek zászló alatt a nem tűzoltó egyesületek. Mise után felvonulás az Iparos Otthonban tartandó ünnepélyre. Műsor: Hírszkegy, énekli a Vastűz Dairada. Megnyitó beszéd. Tartja dr. Pleinits Ferenc kormányfőtanácsos, egyesületi elnök. Tűzoltó. Irma Kallay Miklos, szavalja C. szász Ida. Ünnepi beszéd. Tartja dr. Horvath Karoly plébános. A zászlóavató, ötv. Székely Marich Ferencosa grófokéi a jubileumi szalagot. A zászlóavató üdvözlő Fekete Donka. Ének. Tűzoltók fogadalmátétel. Záróbeszéd. Tartja Pósfay Gusztáv járási főszolgabíró. Himnusz. énekli a közönség. Az ünnepély után a Griff kethelyiségebeq közös ebéd lesz.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. üzletfeleimet, hogy Papán, Jókai Mór-utca 38. szám alatt volt

szücs és szőrmeárú raktárat és üzletet

Kossuth Lajos-utca 24. szám (Köztestviselő-kéféle ház) alá az udvarba helyeztem át.

Mint eddig, úgy ezután is arra törekzem, hogy nagyrabecsült megrendelőim minden tekintetben pontban és idő áron mellett élénthessem ki.

Kérem szives pártfogásukat kiváló tisztelettel

Messzy Gyula szücs-mester.

Major Henrik elcsavarta **Greta Garbo** fejét. Egy izgatmas hollywoodi nővérszűk tárgyaláson történt ez az eset, amelyről képes beszámolóhoz a Színhazi Élet új száma. **Loce Sandor** népszerű hetilapjának a heti szociokritika: **Egyed Zoltán** tükre **Bajor Gizellé**. A macskából medve lesz, írta: **Kálmán Jenő**. **Fekete Jenő** premierilemtana. A pesti premierek ruhasodál gyönyörű képeiben. **A Strand** szépe **valaszias eredményre**. **Hallo Hollywood!** cimű filmet rendez a **Hallo Amerika** rendezője. **Nyolcvan** évet **Galadriel** minden este egy londoni színházban. **Pasztor Árpád** nőrőlaja, **Emőd Tamás** és **Török Rezső** széküasa **stb.** **Nagy Divat**, **Autó**, **Sport**, **Társaság** és **Rádió** rovatok egészítik meg ki a Színhazi Élet a heti új számát, amelynek darabmelléklete. **A Diák** szerelme. **Egyes** szám a **1 P**, negyedévi előfizetési díj **10 P**. **Kiadóhivatal:** Budapest, VI., **Aradi-utca 10.** szám.

Körművés és ácamesteri előkészítő tanfolyam. **Dr. Ugron Gabor** ny. miniszter-elnök leve alatt működő **Országos Iparos Szövetség** felvett hirdet Budapestben évről évre megnyitott államiilag engedélyezett **körművés** és **ácamesteri** előkészítő tanfolyamaira. **Robely Aladar** építész, volt felsőpari-kolai tanár az igazgatója az előkészítő tanfolyamoknak, amelyeken vele együtt jeles tanérok gondoskodnak a tanfolyamra jelentkezők jeles kiképezéséről. A tanfolyam iránti érdeklődőknek az **Országos Iparos Szövetség** alelnöke **Robely Aladar** igazgató nyújt (Budapest X. Füzér utca 24) teljes és részletes tájékoztatást:

International Carriers Limited. Az **International Carriers Limited** az **Egyesült Államokban** az első investment company, melyet amerikai és európai vasutvállalatokban való investálás céljaira alapítottak. **Newyorkból** most tavasznak vesszük hírt, hogy **400.000** darab részvényét **800.000** darabra emeli fel. **Messy Calvin** Bullock, a jól ismert únyorki investor bankház fogja a **400.000** darab új részvényt a napokban kibocsátani és pedig egyidejűleg az **Egyesült Államokban**, **Canadában** és **Európában**. Az új kibocsátás által a vállalat tőkéje **18 millió** dollárra emelkedett.



Eláruló helyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyagok kereskedése Cselekmény, Schlesinger Rudolf János háza, Lessinger M. Arnold Fia Rum, Frankl Lajos építési-anyag kereskedő Rum - Csepreg.

Az **International Carriers Limited** első **400.000** darab részvényét kb. hár m héttel ezeölt kibocsátották ki, darabonként **23** dollar áron és hivatalos jelentés szerint a kibocsátást ötödösen túljegyezték. A részt vevő országban angol, kanadai és amerikai vasutak vannak. A vállalat programja, hogy vasúti üveztűkkel foglalkozzon egész Európában és európai valamint angol vasutakban való érdekeltség vállalását tervezik.

Nőilvizék, illatszerek kimérve is kaphatók minden ártában **Vámossy műköszőrmei** Cselekmény, Piac ter.

Agg és szivervemesedésben szenvedo egyeneknek a természet **Ferenc József** keserűvíz mekkor-ünetében szolgálatot tesz azáltal, hogy a tartalmát kíméletlenül tartalmazza. Tudománytápanyalattok kétségeltelené tettek, hogy a **Ferenc József** víz számos felelőn hűdeben fekvő betegnek ismertette a kellő harast - így nagy mekkor-ünyeből származó. A **Ferenc József** keserűvíz gyógy-szertárakban, drogeriakban és fűszerüzletekben kapható.

A rosszul termő szőlőknek kiselajlezése. A szőlők jövedelmességéje az utóbbi években mindenképp csökkent. A köit-ejes és sok fáradsággal járó szőlőmunkák és a szőlőbetegségek elleni védekezés költségeit csak a jókban tartott bőven termő szőlők képesek e bírni. emellett jövedelmét is hozni. Azért igyekeztek minden szőlőszarza megieívő beütelést történőn minél több és jobb bortermelni. A jövedelmző termelést a tőkehiányt pótlásával és a kevese termő tőkét kiselajlezésével illetve kiserelésével értejük el. A selejtezési eljárás a m. kir. földművelésügyi miniszter új által kiadott hirdetésny felhivas ismerteti, mely a város-házban van kifüggesztve, s a hivatalos órak alatt bárki or megtekinthető.

Felhivas a bortermelőkhöz!

Szives tudomá-ara adjuk **zölőbir-tokos** társainknak, hogy a **Badacsonyi Állami Közpinca** közölet az eredeti szőlővetés szabályok alapján pincészövetkezetünk vette át. A felhivasel továbbra is a m. kir. állami közpincek felelősege hatáskörében marad.

Etfogadunk kezelésre és értékesítésre borkát az állami szabályzatban előírt mérekeket díjak ellenében.

Részletes tájékoztatással készséggel szolgálnak.

Badacsony-vidéki Szőlőgazdák állami ellenorzas alatt álló **Pincészövetkezte** **Badacsonylábd.**

Frontharcosok szervezkedésé. A **MOVE** által megkezdett frontarcos szervezkedés hatalmas hullamokban terjed. A frontarcosokhoz irázott kiáltványok lelkes visszhangot keltettek, a minden összetartozásosság kapcsolat nélkül, teljesen szétszórtan élő volt frontarcosaink között. Megmozdult ez a sokat szenvedett hatalmas labor, hogy a molt diszkrételjes emlékein egy hatalmas szervezeten közelebb hajójának egymáshoz. Városunkban is megjelentek már az első frontarcosok jeivégek, bőszen viselik jogosult tulajdonosait, igazolástul annak, hogy ők volt

voltak és szervező-ökkel, vérk hullásával precelettek meg a hagyományos magyar vezetéget és biztosították az otthonmaradott viszonylagos nyugalmat. A helyi szervezkedés vezetése a budapesti **MOVE** önkörsége **Sz.ffy Istvan** frontarcos ny. ezredet kért fel (**Cselekmény Főter**) ki a szabályzat igaz feltételekkel váltotta ki a jelentkező frontarcosoknak kisméretű ad felvilágosítást úgy a frontarcos jeivégre, mint a szervezkedésre vonatkozólag. **Becüjték** meg a frontarcos jeivégyt viselő pártgártársainkat, hiszen ők a harcok szervezésével, megpróbáltatásával ugyancsak résztulnak a mekkor-ünyre.

Boroshordók eladása
 Koveset használt **jokarban levő boroshordók** **1-3-ig, valamint 7-12 akéle** nagy mennyiségben eladó. **Megtekinthetők ma, vasárnapot jövő vasárnapig és ho 29-ig a Koronában.**

Gyümölcsfa és szőlő álamanyunkat az emelt szigorú tel erősen mekkor-üjtotta. Ne mulasszuk el a hiányokat meg az idén kipótolni és öltessünk minél több nemes gyümölcsfalet. **Mezőgazdasági** termelő-öknek nehéz helyzetben segíünk a biztos jövőtű gyümölcsfatermesztéssel. Már közeledik az öltetés ideje, szervezők be szűkséveletünk minél több a legnagyobb és legm-üzhatóbb cegnél, az **Ungváry László Faiska** a **r-t-nál Cegléd**, **Budapesten IV. Váci utca 27.** (**Párkány palota**). **Felső-kolai** árjegyeket mindenkinek megtekinthető.

A Valas Gyökeres Reformja. A világ-háború és az ezt követő forradalmak lezajlása után világprobiemát képez a házasság elválas kérdé-ének a változott viszonyokban képest modern szemérembe való megoldása. **Dr. Gerő Ernő** budapesti ügyvéd a **Valas Gyökeres Reformja** című mon megjelent legújabb könyvében törvényjavaslattal formájában egészen új gondolatmenetre helyezi a kérdést és ezt olyképpen oldja meg, hogy az egyéni szabadságot felszabadítást akarván a házasság intézményének beküly alól, a házasság felbontását a törvény által taxative megjelölt bizonyos időtartamok lejarta esetén — a felbomlott házasság benső viszonyainak (az úgynevezett **vetke-cselekmények**ek) nyilvánosság előtti feltárasa nélkül — az egyéni szabadság alapján, de a házasságnak, mint társadalmi és állami tényezőnek sérelme nélkül — feltétlen biztositani akarja. A szerző összesen **70** szakaszban építi fel javaslatát, melyet tekintet, jogi és orvosi szempontokból mélyrehatóan meg is indokol. A szerző könyvében lefektetett reformjavaslatait gyakorlati propagandájára nézve a választás reformszövetség megálatatásának eszméjét is felvetti, melynek egyik le adatúla a ma válni nem tudó házasság felet tiszteinek felszabadítását tűzte ki. A **könyv**, — mely eredeti tartalmánál fogva a társadalom minden rétegében kétségtelenül nagy érdeklődésre fog számot tartani, — nyilvánvalóan oldaltolj terjedelmében kapható a kiadósnál: **«Merkantile»** **Indólmé** és **Nyomdavidallat** **Budapest VIII. Honyadi utca 43.** és minden budapesti könyvkereskedőnél.

Frontharcosok találkozója. Lapunk hátsábjain már több ízben jeleztük, hogy a **MOVE**

október 6 án Budapesten országos frontarcos találkozót rendez. Ezzel kapcsolatosan értesítjük az érdekelteket, hogy a Duna-Száva-Adria (Déli) Vasúttársaság igazgatósága a felutazó frontarcosok részére a MOVE budapesti főosztály előnökségén keresztül 50 százalékos azaz félárú vasúti utazási igazolványokat bocsajt ki. Ezen menedíjkedvezményt igénybe vehetik mindazok a volt frontarcosok, akik VE-től:

ban vannak, — továbbá a kiindulási vasútállomás megjelölése és p. 150 jegykiallítási és portoköltség készpénzben, esetleg bélyegbe való egyidejű beküldése mellett a MOVE budapesti főosztályához Budapest VI. Podmaniczky-utca 45. II. em. 26. sz. október 1-ig az erre vonatkozó igényüket bejelentik. Azok a frontarcosok, akik frontarcos igazolványt nem kaptak ellátva, forduljanak felvilágosításért vagy a helybeli körszervező tisztéhez, vagy a MOVE budapesti főosztályához.

A newyorki tőzsde első fekete péntekével kezdődött Edison karrierje. Hatvan évvel ezelőtt, 1869. szeptember 24 én érte meg a newyorki tőzsde, fennállása óta, a legkatasztrofálisabb napját, az úgynevezett első fekete péntekét. Szinte másodpercről másodpercre estek az aranyárak és valami rémületre, páni ijedelemben tártak meg az emberek lelkeit. Telefon akkoriban nem volt, de az arany tőzsde alelnökeket volt egy kőüvegy-távíróhálózat, amellyel szüntelen elvitatta hatóságoktól a szükséges utasításokkal. A legnagyobb zűrzavar percében egyszerre hangoslat horkant a Gold Reporting Co alelnökeket távirópeperre: a masina felmondta a szolgálatot. A szerelők nem értenek ennek a kőüvegy-gépezetnek a kezeléséhez, az arany ára pillanatok-pillanatra hull, az alelnökök homokot vérvértekől ki és a gép néman áll. Ebben a percben jelentkezik egy fiatalember, elbocsátott táviróüzem, aki — munkátlan lévén — az ekkor éjtel távirás kollegái jóvátételéből öntött — a telegraf bázisban. Igéri, hogy 6 egy kétfőre rendbe hozza a másinát. A fiatalember, akiről később a rossznyelvek azt mondottak, hogy a gépet ő maga tontotta el és aki annyit bevallott, hogy éjjel alaposan szembőgyre vette a rugó szerkezetét, Edison volt, aki ezen a napon nyitott belé eiszben nagyvonalúan Amerika és a világ gazdasági életébe. Edison egész életét a legerkedesebb epizódokkal adja a Lantos Magazin legjobb szeptember 15-iki száma, számos egyéb igen érdekes cikkel és illusztrációval együtt. A Lantos Magazin havonként kétszer jelenik meg, ára számunkon 1 pengő. Évi előfizetés 24 P.

A „Virágos Budapest” — virágos Magyarország — virágkiallítása. A Virágos Budapest — Virágos Magyarország — mozgalom előnöksége az első esztendői virágversenyének eredményéről nagyszabású ünnepség keretében számolt be október hó 5 én. Az ünnepség közepén a Magyar Nemzeti Múzeumban rendezendő és október 5-től október hó 8-ig tartó virágkiallítás lesz. E virágversenyvel kapcsolatos virágkiallításokat mutatják be kertészeknek és virágkereskedőknek a nagyközönségeknek azokat a virágokat, amelyekkel olcsón és ízletesen díszíthetik lakásukat, ablakukat, erkélyeiket. A virágkiallítás Horváth Miklósné előnöksége nyitja meg és ugyanakkor osztja ki az idei virágverseny díját is. Többi programja az ünnepségre egy hódoló díszfelvonulás, amelyet a Királyné Magyar Automobil Club rendez a főváros útjainak teraszán a királyné és a kormányzó pár elé. Ugyanakkor tartja a Virágos Budapest — Virágos Magyarország — nagybizottság a vidéki helyi bizottságok bevonásával nagyszabású felvonulást a mozgalom jövő esztendői országos programját állapítja meg. Az ünnepségre a kereskedelemügyi miniszter kedvezményes félárú vasúti jegyeket engedélyezett. Az érdeklődőknek mindennemű felvilágosítást megad az Országos Magyar Kertészeti Egyesület helyiségében: VII. Dohány-utca 20, szám alatt működő rendező bizottság.

A diplomás feleségéről, az erzsébeti csecsemő-zobáról és egyéb érdekességekről közöl kiadott illusztrált cikkeket a Nők Újsága a Háztartás szeptember 20-iki száma. Ezonkívül temérdek novella, vers, anekdota, színházi és divatcikk teszi változatosabbá a lapot,

Magántanulók olcsó, felelősségteljes előkészítése Budapest, Erzsébet-körút 48. II. em. 1189 Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válássbélyeg)

BUDAPEST legelsőrendűbb, modern családi szállodája az ESPLANADE SZALLODA.

III. Zsigmond-utca 35. Telefon: Aut 517—35.

Mérsékelt árak, modern berendezés, központi fűtés, melegvízellátás, lift. Engedményt kap ön, mint a lap előfizetője a Dunára néző ESPLANADE nagyszállóból.

Figyelje VAMOSSY műköszörüs olcsó árait!

- Borotva jó állás mellett P 4—**
- Hajvágó gép " 4—**
- Házi ollók " 1-től**
- Szabó ollók " 4-től.**

Nagy választék a legjobb Solingeni szesbék, konyha és mészáros késekben. Fenőszijak, fenőkövek, borotvaszappanok, ecsetek és az összes fodrász cikkekben.

Kölmívizek minden illatban, a legolcsóbb árban!

Köszörlések jótállás mellett készülnek!

mely a haziaszony leghibebb barátja és tanácsadója. Kapható minden újságosító helyen. Műtárgyszámot díjtalanul küld a kiadóhivatal Budapest IV. Bessi utca 3.

Még mindig ólcsa vízlök az artézi kútból. Mindonnap varjok a vizet, de sajnos még mindig varat magára. Mar 240 méter fele tartunk. Fortunk már homok, iszap, agyag pala, tufa és lignit réteget, de csak nem jön víz. Mintha a természet is elcsúszott volna. A vasúti kútak 80—90 méter mélyek, Szabo Testvérek épít most furattak egy kút, melyből már 68 méternél sugarban ömlött ki a víz, csak éppen a közeg által kezdeményezett furás nem sikerült. Mar tényleg el kell hinnünk, hogy a kútak rossz helyen kezdtek fúrni. Annak idején hallottunk olyan nyilatkozatokat, hogy a mostani furásból nem jön víz, hogy keveselodabb bőség a vizet kaptunk volna, tlan f-le mélységben. Találgatásnak tartottuk, de most már komolyan kell tekintenünk ezeket a nyilatkozatokat, mert tényleg beteljesült a jóslások.

Milyen gyümölcsfajta alkalmasak to-megtermesztésre? Erről ír a „Növényvédelem” és „Kertészet” legjobb száma. Cikkeket közöl még a talaj trágyázásáról, a szőlő szelktálásáról, az idej nagy meleg várható következményeiről, a ribizli leveleinek korai sárgulásáról, a gyümölcsfák ősi oltásáról, az őreghaz készítéséről stb. A fűsán illusztrált két szaklapból a „Növényvédelem” kiadóhivatala (Budapest V. földmiviselségi miniszterium) kivanatra díjtalanul küld a lapra való hivatkozásal műtárgyszámot.

Két egyszobás udvari lakás azonnal kiadó.

Cím megtudható a kiadóhivatalban.

B. S. A. 750 kölc., oldalkocsival ellátott motorkerékpár olcsón eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

Felhívás.

Legjobb nőruha szabásminták mérték szerint megrendelhetők. Szabást is tanított könnyű módszerrel, heti 2-szeri tanúllással Cellaömölkön. Érdeklődők adják le címüket a kiadóhivatalban, vagy címre:

Engel Ilonka Pápa, Corvin-utca 2. szám. Kefeüzletbe.

Ne sajnálja idejét, menjen el a KOCZORHOZ,

hallgassa meg a hálózati rádió készülékeit, melyek pár fillér napi üzemműkötséggel, egyszerű kezelés mellett működnek. **Lezállított árak!** Szakszerű accumulator töltés. A környék legnagyobb raktára Philips gyártmányokból.

Porszívó kölcsönzés.

Hirdessen a Kemesesajában

Magyar...
Tud...
háza...
Dátan...
Z...
vállalok...
kiadóhiv...
lamos...
K...
MUNK...
házi...
F...
LODA...
Fre kiadó...
zést...
vendég...
virág es...
telartó, i...
tálló, i...
golyó l...
dominó, i...
vente-lá...
ömlőkön,
lást...
dható a...
oczor vil...
zletében.
Si...
svéd...
syé...
Si ni...
kő...
Cell...
R...
minden...
fa-...
Fejrató...